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Газ

∞.У жовтні компанії Групи Нафтогаз перерахували до 
держбюджету 4.4 млрд грн податків, ще 600 млн надійшло 
до місцевих бюджетів. Загалом за 10 місяців державна 
скарбниця отримала від підприємств Групи 66 млрд грн, в 
регіони було спрямовано більше 5 млрд грн. 

∞.США запровадили санкції проти газпромбанку, через 
який в основному  здійснювалися платежі за енергоносії. 
Це, як пише Financial Times, фактично виключає установу 
та шість міжнародних дочірніх компаній з глобальної 
фінансової системи. За даними США, рф 
використовувала банк для закупівлі військової техніки, 
виплат солдатам і компенсацій сім'ям загиблих. Велика 
Британія та Канада запровадили санкції проти 
газпромбанку в перші тижні війни у 2022-му. Як 
повідомляє видання, раніше США уникали наслідувати 
їхній приклад, щоб європейські країни мали можливість 
розраховуватися за поставки газу з рф. Через запроваджені 
санкції банк не зможе здійснювати операції в доларах.

∞ Американський мільярдер Стівен Лінч хоче купити 
газопровід Nord Stream 2, пише The Wall Street Journal. Він 
звернувся до уряду США з проханням дозволити йому 
взяти участь в аукціоні, якщо газогін виставлять на торги у 
процесі банкрутства. Лінч переконує, що володіння США 
цим газопроводом може дати важелі впливу в переговорах 
з рф для завершення війни в Україні, а також слугуватиме 
довгостроковим інтересам країни.

Нафта і нафтопродукти

∞.Укрнафта придбала 51% акцій мережі Shell в Україні, якій 
належить 118 АЗК. Завершення всіх юридичних процедур 
очікується найближчим часом. Іншим власником у розмірі 
49% акцій є держава в особі Фонду держмайна. Shell 
входить до ТОП-10 мереж за обсягами продажів пального 
та кількістю АЗК. Укрнафта обіцяє протягом року провести 
ребрендинг усіх станцій та зберегти персонал компанії.

∞.З березня цього року рф поставила Північній Кореї понад 
1 млн барелів нафти в обмін на зброю і солдатів, пише
російська служба BBC. За цей період десятки танкерів
здійснили 43 рейси між країнами. КНДР перебуває 
під міжнародними санкціями, їй заборонено 
купувати більше 500 тис. барелів нафти на рік. 
Для росії ж це незначний обсяг, адже за 
офіційними даними, за одну добу вона 
видобуває майже вдесятеро більше.

Газ – збільшення видобутку, інтеграція нашої 
інфраструктури зберігання газу в європейську 
енергетичну практику, а також підтримка роботи 
української газотранспортної системи згідно з 
базовим сценарієм, для внутрішніх наших завдань.
Нафта – це збільшення видобутку та відновлення 
переробки. Складне завдання, але має стати 
досяжним. Усі підприємства Групи Нафтогаз 
покращили показники.

Енергетичний пункт Плану стійкості буде 
деталізований різними додатками – як закритими, 
так і відкритими, що в сукупності будуть чіткою 
енергомапою для України на найближчі роки.
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Цьогоріч газовидобуток в країні зросте до 
19.1 млрд м3 – прогноз АГКУ

Видобуток природного газу в Ураїні за підсумками року, 
згідно з прогнозом Асоціації і станом на поточну ситуацію, 
становитиме 19.1 млрд м3. Це на понад 400 млн м3 більше, 
ніж у 2023-му.

Статистика Baker Hughes показує, що загалом у Європі 
протягом 10 місяців в середньому працювало 119 бурових 
верстатів, з яких майже 40%, або 46 од. були задіяні в 
Україні.

Очікуємо, що за підсумками року в країні буде закладено 
понад 140 нових газових свердловин.

«Стимулююче оподаткування і стабільність фіскальної 
політики – основа для збереження позитивної тенденції в 
секторі. Працюємо, щоб в наступному році показати ще 
кращі результати», – наголосив виконавчий директор 
Асоціації Артем Петренко під час заходу Dixi Group «Winter 
Outlooks: оцінка готовності до ризиків в електроенергетиці 
та газовому секторі».

Вартість нафти росте через загострення війни 
в Україні

Ціни на нафту досягли найбільшого тижневого зростання з 
початку жовтня, збільшившись на понад 4%. Основною 
причиною цьому є ескалація війни в Україні після того, як 
США і Велика Британія дозволили завдавати ударів по 
росії своєю зброєю, а країна-терорист запустила на 
територію нашої країни нову балістичну ракету. 

У п’ятницю ф’ючерси на нафту Brent зросли до $74.4 за 
барель, на американську WTI – до $70.3. Якщо порівняти з 
попереднім тижнем, то це плюс $3-4.

Аналітики Goldman Sachs повідомляють, що в першій 
половині 2025-го сорт Brent може зрости до $85 за барель, 
якщо іранські поставки знизяться на 1 млн б/д через 
посилення американських санкцій. 

Ще раніше Міжнародне енергетичне агентство зазначало, 
що в наступному році ринок зіткнеться зі значним 
надлишком пропозиції у понад 1 млн барелів на день  через 
зниження попиту в Китаї та конфлікт на Близькому Сході. 
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